

29 ноября 2023 года, среда №47 (13673)

Газета основана в 1930 году

Цена свободная

Похвистнево повышает статус

Буквально «на пороге» - декабрь, последний месяц 2023 года. А, значит, наступает время подведения итогов. И у г.о. Похвистнево есть несколько значительных поводов, чтобы констатировать – уходящий год был плодотворным, ведь он внёс важные новшества, повышающие планку комфорта, социального микроклимата северо-восточной территории Самарской области.











РЕСТАВРАЦИЯ и РЕМОНТ ОБУВИ

от Кировской обувной фабрики

7 декабря с 10 до 13 часов

в Бизнес-центре (ул. Революционная, 163, 2 этаж)

наши услуги:

Даем гарантию на свой ремонт

◆ ЗАМЕНА ПОДОШВЫ С ПЕРЕТЯЖКОЙ ОТВЕЧАЕМ ЗА КАЧЕСТВО! (смена изношенного меха, подносков, запятников)

◆ ПОДГОНКА ПО РАЗМЕРУ И ПОЛНОТЕ НОГИ (+-3 размера)

ОПОЛНАЯ ЗАМЕНА НИЖНЕЙ ЧАСТИ

САПОГ на натуральную кожу замину лак в

САПОГ на натуральную кожу, замшу, лак, велюр ИЗМЕНЕНИЕ ФАСОНА, ВЫСОТЫ КАБЛУКА, ТОЛЩИНЫ ПОДОШВЫ

Телефон для справок: 8-909-143-37-04

Н. Нигматуллина, Фото К. Ялмурзиной и ООО "Берсо"

сли говорить о важнейших проектов, то один из самых главных – это, конечно, строительство Парка ветра, который обещает стать центром досуговой жизни похвистневцев и гостей города.

Ещё пару лет назад территория за ФОК «Салют» напоминала угрожающие непроходимые дебри. И за короткий срок – такое радикальное перевоплощение!

«Действительно, ещё несколько лет назад Похвистнево даже не мечтал о столь масштабных изменениях. Но мы рискнули, приняли участие в VII Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. Большую роль сыграла гражданская активность, поддержка регионального Правительства. В итоге наш проект одержал победу, которая так важна для жителей всех возрастных категорий. Новый парк, несомненно, явится визитной карточкой города, способной повысить социальный рейтинг муниципального образования, позитивно повлиять на культурный микроклимат, повысить и спортивный статус»,отмечает Глава г.о. Похвистнево С.П. ПОПОВ.

И это, действительно, так. Ещё в период активных строительных работ горожане начали проявлять повышенный интерес к новому парку. Прогулки семейных пар, спортивные развлечения подростков, энергичная ходьба «скандинавов» всех возрастных категорий всё это началось, как только в «Парке ветра» начала благоустраиваться территория.

(Окончание на 2-й стр.),



Похвистнево повышает статус



(Окончание. Начало на 1-й стр.).

И уже тогда, при первых шагах большого строительства, люди выражали восхищение: «Как здорово, что у нас ПОЯВИЛАСЬ ВОЗМОЖНОСТЬ НЕ ТОЛЬКО активного отдыха, но и красивого, вдохновляющего, а с учётом близкого

расположения реки Б.Кинель – ещё и экологичного», - поделилась впечатлениями жительница города В.В. ФИНО-ШИНА.

Да, свежий воздух, природа, соседство с ФОК «Салют» и стадионом, центром «Доблесть», в котором отдыхают гости нашего города, которые, по возвращению домой, делятся богатыми впечатлениями об увиденном, - всё это просто замечательно!

А сам парк! Красивейший, функциональный, интересный. Подтверждения тому вполне наглядны. Функциональное пространство парка разделено на несколько зон: входная группа, зона активного отдыха, тихая зона, фестивальная зона, зона командных игр, велосипедный кольцевой маршрут (т.е. дорожка, которая в зимнее время может использоваться для скандинавской ходьбы и лыж). Общая площадь благоустройства парка составила 23 900 м2. При этом площадь озеленения составила порядка 8 500 м², здесь посеян газон, высажено 222 дерева, 700 кустарников и более 1000 многолетних цветов.

А фонтан, а красивые архитектурные формы, а недавно установленный «ветряк»...Это ли не красноречивые

«Думаю, что в Парке ветра зимой просто гулять, или кататься на лыжах, а с весны начну кататься на скейте. Сегодня привёл погулять сюда свою маму», - говорит о своих планах совсем юный посетитель парка, семилетний Юра.

В пятницу, 24 ноября, в г. Похвистнево с рабочим визитом приехали руководитель Управления жилищного фонда и благоустройства министерства энергетики и жилищнокоммунального хозяйства Самарской области Ольга Александровна СВЕТ-КИНА и руководитель проектного офиса, заместитель руководителя Регионального центра компетенций Самарской области по вопросам городской среды Елена Анатольевна **ИГНАТЬЕВА**. Вместе с Главой города Сергеем Петровичем Поповым они посетили Парк Ветра, а также другие объекты города, и остались довольны увиденным.

Итак, похвистневский Парк ветра, наряду с Салютом и Похвистнево-Ареной, - самый успешный проект за последние десятилетия. И важно теперь нам, горожанам, относиться к нему бережно и уважительно, ведь Парк ветра возведён для того, чтобы приносить пользу как нам, так и сле-ДУЮЩИМ ПОКОЛЕНИЯМ.

«Несмотря ни на что - помогать!»

Это не только лозунг, а настоящая мантра, которую твердят похвистневцы, постоянно оказывающие посильную поддержку нашим бойцам, участвующим в СВО. И помощь эта не сбавляет обороты.



щей, переданных жителями ПИВКИН. За каждым сообще- гареты, сало, чай и многое города, района и АНО «ЦСОН СВО», «Спасибо Елене из магазина «Победа» за 2 связки капусты», «Помимо всего прочего, закуплены скобы для брёвен и фольгоизолон. Всё - по запросу парней 85 бригады», - это своеобразный отчет, который публикует в своей группе в Telegram актив «Помощь СВО Похвистнево» и лич-

нием стоят люди, горожане и сельчане, которые прикладывают личное участие, чтобы поддержать бойцов, обеспечить им комфорт, приблизить победу.

Буквально на днях свою лепту в общую и нескончаемую акцию помощи внесло Общество инвалидов г.о. Похвистнево, передав парням

«Вчера увёз остатки ово- но координатор группы **В.А.** столь необходимые мёд, сидругое, а для госпиталя - самое необходимое для оказания помощи раненым.

> Сейчас там, на фронте, находится техника, отправленная нашими активистами. В сборе продуктовых посылок участвуют похвистневцы всех возрастов. К примеру, СВОЮ «ВИТАМИННУЮ» ПОСЫЛКУ (мешки с урожаем капусты)

передали ученики среднеаверкинской школы. ЦДТ «Пируэт» передал одеяла, подушки, полотенца. Большое участие оказывают независимые спонсоры, социальный координатор Госфонда «Защитники Отечества» С.Н. БОР-ДИЯНУ и многие другие.

Чуть ли не ежедневно в группу добавляются всё новые и новые подписчики. Их уже - без малого полторы тысячи человек! Это говорит о том, насколько похвистневское сообщество едино в несении важной миссии, которая и много лет назад, во время Великой Отечественно, звучала: «Всё для фронта всё для победы!».

Кстати, параллель между Великой Отечественной войной и нынешними военными событиями провёл Губернатор Самарской области Д.И. АЗАРОВ на одной из встреч с защитниками Отечества. В частности, Губернатор отметил: «Сегодня миссия Самарской области, как и в годы Великой Отечественной войны – быть надежным тылом для страны, российской армии и их семей» (https://www. samregion.ru/press_center/).

Похвистневцы это чётко понимают, не только передавая продукты, одежду, маскировочные сети и прочее, но и постоянно перечисляя на счёт «Помощь СВО Похвистнево» финансовые средства, на которые, в последствии, приобретается всё, что необходимо бойцам.

В одном из последних сообщений координатор группы Владимир Анатольевич Пивкин пишет о том, что, благодаря спонсорской помощи жителей всего похвистневского края, поддержке Фона «Защитники Отечества», удалось удалённо приобрести и отремонтировать автомобиль, который придёт на подмогу нашим бойцам из 85-й бригады.

И здесь хочется ещё раз напомнить - страницу «Помощь СВО Похвистнево» легко найти в Telegram. Кто ещё не присоединился - присоединяйтесь, ведь сыновья земли похвистневской должны постоянно чувствовать заботу и участие земляков. Для этого откройте на телефоне приложение для QR-кодов, отсканируйте код на этой странице и перейдите по открывшейся ссылке.

